
6.9

（％）

34.9 31.2 19.0
4.2

3.7

100806040200

満足している　　　　　　やや満足している
どちらともいえない　　　やや不満である
不満である　　　　　　　無回答

全
体

42.3

（％）

30.2 24.9
1.6
1.1 100806040200

住み続けたい　　　　どちらかといえば住み続けたい
どちらかといえば住みたくない　　　　住みたくない
無回答

全
体

706050403020100（％）
日常の買い物が不便
村内に働く場が少ない

道路事情や交通の便が悪い
地域の行事や近所づきあいが面倒
活気がなく、衰退していくと感じる

58.0
40.0

28.0
24.0
22.0

0 10 20 30 40 50（％）
就労の場の拡充

若者の定住促進のための施策
医療体制の充実
道路網の整備

公共交通機関の充実
高齢者福祉の充実

美しい景観づくり（空き家対策含む）
児童福祉・子育て支援の充実

学校教育環境・幼児教育の充実
河川・水路の整備
公園・緑地の整備

40.6
34.2

31.0
29.4

25.7
24.1

20.3
20.3
19.8
18.2
16.6
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～村民アンケート～　結果報告

一般アンケート

村では、「心やすらぐ・おどる・つながる　むらづくり　花と緑あふれ清らかな風そよ
ぐ平田村」を実現するための指針となる第５次平田村総合計画・後期基本計画（令和３
～７年度）を令和２年度に策定しました。（ホームページに掲載しています。）
策定にあたっては、村民の皆様からのご意見を反映するため、18 歳以上の 500 人を

無作為に抽出したアンケート調査と中学生を対象にしたアンケート調査を行いました。
その結果の一部を公表します。

●平田村の暮らしやすさについてどのように感じていますか？ ●特に力を入れてほしい行政はなんですか？

●これからも平田村に住み続けたいと思いますか？

●自由意見

●住み続けたくない理由はなんですか？

50代
女性

・今後若い人達がこの村に定住できない事には村の発展は考えられないと思う。この村で
生まれてこの村で一生生活できる様な社会にしてほしい。それにはこの平田村での子育
て育児が特色ある物にするなど、と働く場が充実しない事には人口は減少してしまう。
よって、若い世代が住みやすい村にする事が一番の願いです。

30代
女性

・とても生活するのに便利なところだとは思えません。もっと子供たちが遊べる場を作っ
てほしいです。今新しいこども園を建築中ですがなぜ今まで作れなかったのか？？小平
こども園は本当に古くてボロボロです。役場を作る前にこども園が先だったのではない
かと日々感じています。もっと子供たちの生活環境を重要視してほしいです。

60代
男性

・平田村の（日本全体もそうなってくる）人口は減少傾向であり、周囲に人がいない所に
住む人も増えてくると思う。そういう人達の為に村行政を考えて執行して頂きたいと思
います。

40代
女性

・須賀川ではtette、小野では小野図書館、白河でも図書館などで、学生が勉強している姿
を見るとうらやましいなと思います。平田村でも、誰もが利用でき、安全で落ちつく環
境で集中して勉強できる施設をつくってほしいと思います。

60代
男性

・人口に対して議会議員数が多いと思われます。次回には「定数削減」を希望します。
・働く場所が無いと若者は村外に進出してしまいます。村内に働く場所（企業）があれば
良いです。
・これから増々農地が荒れて、乱れて来ることが予想されます。荒れた農地をどうにかし
て村で対策を考えてほしい。

30代
女性

・ごみステーションの適正な利用の取り締まり
・悪臭の環境整備



（％）

愛着を感じている

愛着をやや感じている

愛着をあまり感じていない

愛着を感じていない

40.3

41.0

16.0

2.8

0 10 20 30 40 50

（％）

住みたい

どちらかといえば住みたい

どちらかといえば住みたくない

住みたくない

8.4

30.8

40.6

20.3

0 10 20 30 40 50 （％）

都会で暮らしたい

日常の買い物が不便

村内に働く場所がない

スポーツ・レジャー施設や
文化施設が不十分

0 20 40 60

54.0

49.4

47.1

31.0

（％）

公園をつくる

自然や川をまもる

スポーツや遊びの
場所を充実させる
買い物や飲食が
できる店を増やす

0 20 40 6010 30 50

48.6

42.4

30.6

19.4
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中学生アンケート

ご回答いただきました皆様に改めて感謝申し上げます。全ての意見を真摯に受け止め
て参ります。住民目線の村づくりを協働し、推進していくために、皆様のご理解・ご協
力をお願いいたします。

●平田村に「自分の村」としての愛着をどの程度感
　じていますか？

●今後、村づくりのどんなところに力を入れたら、
　住みたくなる村になると思いますか？

●将来、平田村に住み続けたいと思いますか？

●自由意見

●住み続けたくない理由はなんですか？

40代
女性

・ジュピアランドに遊具を設置すべき。芝をはってボール遊びなどできる自由に行ける公
園のようにすれば土日に村外からも遊びに来ると思う。そこで道の駅以外にも立ち寄れ
る所を作る！！農業体験、収穫体験できる施設など、田舎ならではの体験は都会の人に
喜ばれるのではないでしょうか。とれたての野菜をBBQで食べたり、ゆでたり、丸かじ
りしたり…。村からの支援があればやってみようかなと思う人がいると思います。

40代
男性

・個人の意見で争うのではなく、一致団結し少しでも早く良い村にするために村長、議
員の方にお願いします。村民の機嫌取りではなく嫌われてもいいからいい政治にするべ
き。そのぐらいの覚悟が必要。

・図書室をもっと大きくしてほしい。

・気軽に歩いていけるところに、広いスポーツ
をするところや、遊ぶところをつくってほし
い。自由に使える体育館をつくってほしい。
住宅街をきれいにしてほしい。歩いていける
スーパーやコンビニをつくってほしい。

・村民の意見反映があまりされていない気がす
る。
　学校の設備は最高だが、運営の仕方や取り組
み方が意味不明なものが多いので全て見直し
てほしい。

・もっと若い自分たちに、当事者に教育現場の
意見は聞くべき。大人に学校のリアルな状況
はわからないと思う。

・公園などの楽しむところをつくってほしい。

・みんなでしっかり村をきれいにする。

・ショッピングモールを作ってほしい。

・川をきれいにして魚がすめるようにしたい。
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